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Szállodai profitmaximalizálás a BWT vízkezelő 

rendszereivel  

BEST WATER HOTEL - vízkezelés szállodák számára  

 

A szállodaiparban a víz, és annak minősége központi szerepet kell, hogy betöltsön már az 

egység megtervezésekor, és annak üzemeltetése során is. A vendégek nem csak egy csésze 

kávé elfogyasztásakor, vagy a wellness részlegben kerülnek kapcsolatba a vízzel, de a szobák 

élvezeti értékét is befolyásolhatja a szálloda egészében található víz minősége. A színfalak 

mögött pedig a menedzsment, az üzemeltetési költségeket tudja alacsonyan tartani, a 

megfelelően kiépített és karbantartott vízkezelőrendszerek segítségével. 

 

Egy szálláshely hosszútávú sikerét két dolog határozza meg: az elégedett vendégek száma, és az 
üzemeltetési erőforrások optimálisszinten tartása. Mind a két kulcstényezőhöz a BWT vízkezelő 
megoldásai, a nemzetközi innovációs környezet és a magyar szaktanácsadói, valamint szerviz háttér 
professzionális támogatást tud nyújtani. 
 
A fenti két tényező teljesen más formában jelenik meg a vendég és az üzemeltető oldalán, de az alapja 
ugyanaz a rendszer. Míg a vendég pihe-puha törülközőkkel találkozik a szobában, addig a mosodában 
a központi vízlágyító rendszernek köszönhetően kevesebb mosó és öblítőszer fogy, és elkerülhetők a 
mosógépek vízkő okozta meghibásodásai. 
 
Mivel a víz 24/7-ben az életünk és a munkánk szinte minden pillanatában jelen van, természetesnek 
vesszük annak létezését. Arra pedig gyakran nem fordítunk kellő figyelmet, hogy megfelelő vízkezelő 
megoldásokkal, sokkal többet tudnánk kihozni ebből az erőforrásból úgy, hogy a végén még 
megtakarításunk is keletkezhet. 
 
Ráadásul arról sem szabad megfeledkezni, hogy a vendégek és a szabályzó szervek és 
hatóságokrészéről is egyre nagyobb az elvárás és a nyomás a környezettudatos, fenntartható módon 
működő vendéglátóhelyek és szálláshelyekkel szemben. Éppen ezért nem elhanyagolható szempont, 
hogy mekkora plusz energiaráfordítással tud zöld megoldásokat bevezetni egy vállalat. A jó hírünk az, 
hogy a BWT vízkezelő megoldásai, legyen szó víztisztításról vagy vízlágyításról, megfelelnek a 
fenntarthatósági elvárásoknak, így a szálloda a saját kommunikációjában környezettudatosság iránti 
elkötelezettségét is ki tudja hangsúlyozni. A rendszerek tervezésében és kivitelezésében pedig szakértő 
segítséget tud nyújtani a BWT műszaki csapata. 
 
KÖLTSÉGCSÖKKENTŐ MEGOLDÁS A SZÁLLODAI MOSODÁKBAN 
Szinte már nincsen olyan szálloda, ahol a vendégszobák fürdőiben ne hívnák fel a figyelmet arra, hogy 
naponta mennyi törülközőt mosnak – sokszor feleslegesen – a világ szállodáiban, és kérik a 
vendégeket, hogy használják akár két napig a törülközőket. Ezzel nem csak a környezeti terhelést, de 
a költségeket is lehet csökkenteni, hiszen kevesebb vízre, áramra és mosószerre van szükség. De nem 
csak ez az egyetlen módja a költségoptimalizálásnak a szállodai mosodáknál. 
 
A szállodák hosszútávú profitabilitását nagyban befolyásolják az állandó és változó költségek, amelyek 
szinte minden területen jól mérhetők. Ha a mosodákat, és a hozzájuk tágabb értelemben kapcsolódó 
költségeket és beruházásokat nézzük, akkor nem elég a felhasznált mosó- és öblítőszerek költségével 
számolnunk, azt is figyelembe kell venni, hogy egy törülközőnek mennyi az élettartama mielőtt kilyukad, 
elszürkül, sprőddé válik, és már nem lehet a szállodai szobákban elhelyezni. De az is idetartozik, hogy 
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a nagyobb beruházást igénylő ipari mosógépek mennyi ideig használhatók komolyabb javítás, vagy 
csere nélkül. 
 
Ha pedig marketing szempontból tekintünk a textíliákra, akkor számtalan pozitív és negatív 
vendégértékelés is kapcsolódhat hozzá, és nem mindegy, hogy az utazók arról áradoznak, hogy milyen 
puhák voltak a törülközők és vakítóan fehér az ágynemű, vagy épp azt olvassuk, hogy a köntös durva 
tapintású volt, a törülköző széle pedig már foszlott. 
A fenti problémákra, illetve célokra a BWT  (Best Water Technology) egyénre szabott, innovatív 
vízkezelő megoldásokat kínál, ráadásul már egészen a tervezés fázisától a kivitelezésen át, a 
karbantartásig professzionális szolgáltatási hátteret biztosítanak. 
 
A felmerülő mosodai problémákra a legkézenfekvőbb megoldást egy BWT vízlágyító rendszer beépítse 
jelentheti, hiszen a keményvízből kiváló vízkő mind a mosógépek élettartamát megrövidítheti, mind 
pedig a textilek minőségi érzetét ronthatja, valamint a kemény vízzel történő mosás mosószer igénye 
magasabb, mint a lágy vízzel történő mosásé. 
 
Tudta, hogy a mosógép fűtőszálra lerakódó 1 mm vízkő akár 10%-kal is megnövelheti a mosógép 
energiaigényét, így a szálloda villanyszámláját is? Ráadásul a vízkőlerakódások miatt bekövetkező 
meghibásodás az egyik kiemelkedő szerviz ok, amely vagy szerviz költséget von maga után, vagy 
súlyosabb esetben a szükségessé válik a készülék cseréje. Mindezt elkerülheti, ha a mosodában BWT 
lágy selyemvizet használ a mosógépek üzemeltetéséhez is. 
 
Ráadásul lágy víz használata esetén kevesebb mosószerre lesz szükség, és az öblítőszer használata 
akár teljes mértékben elhagyható. Napi több tíz kiló törülköző és ágynemű mosása esetén, ez havonta 
akár több tízezer forint megtakarítást is jelenthet. Ráadásul a lágyvíz használata hozzájárulhat, hogy a 
textilek hosszabb ideig őrzik meg ragyogó színüket, és pihe-puha tapintásukat. 
 
A BWT kiemelkedő szerepet tölt be az ipari vízkezelési megoldásokban, számtalan referenciával 
rendelkezik Európa legkiválóbb hoteleiben, és nem csak a mosókonyhára, de a hotel egészére, 
funkcióra szabva tud vízkezelési megoldásokat kínálni. 
 
Szakemberei már egészen a tervezési fázistól részt tudnak venni a gépészeti kialakításokban, teljesen 
egyedi rendszereket és megoldásokat tudnak kínálni, amely a megrendelő legfőbb igényeire épít. 
Léteznek már olyan vízlágyító berendezések amelyek teljes mértékben hálózatba köthetők, így távolról 
is nyomon követkető a működésük. Ráadásul az intelligens üzemeltetési opcióknak köszönhetően a 
rendszer 1 hét után automatikusan beáll a használati igény szerinti működésre, így a fogyasztási 
csúcsidőszakokban sem kell kompromisszumot kötni, mert a lágy víz mindig a megfelelő 
mennyiségeben áll rendelkezésre. 
 
A BWT több évtizedes nemzetközi szakmai háttérrel és komoly hazai referenciákkal rendelkezik, így Ön 
biztos lehet abban, hogy magas szintű higiéniai biztonságot a szállodák számára, amely kiváló 
minőségű és funkcióra-optimalizál víz formájában jelenik meg. 
 
HOL JELENIK MEG A VÍZ EGY SZÁLLODA ÉLETÉBEN? 
• Vendégszobákban és fürdőszobákban 
• Takarítás során 
• Klímarendszerekben 
• Konyhában 
• Kávézóban és bárban 
• Lobbyban és az irodákban 
• Fűtési rendszerben 
• Medence és wellness részlegen  

 


